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~ SUBASTA ELECTB(I)NICA INVERSA No. EA-919002997-N1-2013 (D.A.S.G.
01/13) PRESTACION DEL SERVICIO DE REMODELACION Y ADECUACION DE
OFICINAS PARA EL CENTRO DE EVALUACION DE CONTROL DE CONFIANZA,
SOLICITADO POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA.

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA | /

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 10:00 horas

del dia 29 de abril del 2013, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada

para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en la Direccion de Adquisiciones

y Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracidn de la Secretaria de Finanzas

y Tesorerifa General del Estado, ubicada en el 4to. Piso de la biblioteca central (Fray

Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el

suscrito C. NESTOR ARMSTRONG MONTEMAYOR, Director de Adquisiciones y Servicios /

Generales de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado, quien interviene, /

conforme a lo establecido en el articulo 21 fracciones XXVI y XXVII, de la Ley Organica

de la Administracién Publica para el Estado de Nuevo Ledn, en debida concordancia con

lo dispuesto por los articulos noveno y décimo primero transitorios y demas relativos

aplicables del ordenamiento legal anteriormente citado, y conforme a lo establecido en

el articulo 9° fracciones VII y XV del Reglamento Interior de la Secretaria de Finanzasy [

Tesoreria General del Estado, ademas con la presencia de los miembros integrantes del

Comité de Adquisiciones y Servicios; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en

representacion del C. LIC. ADRIAN E. DE LA GARZA SANTOS, Titular de la Procuraduria

General de Justicia en el Estado; EL C. LIC. ISAAC ANGEL QUINTERO ROMERO, en

representacion del C. ING. LUIS GERARDO MARROQUIN SALAZAR, Secretario de Obras \f\

Publicas del Estado; LA C. C.P. ADRIANA VILLARREAL GONZALEZ, en representacion del v

DR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ, Titular de la Contraloria y Transparencia

Gubernamental; EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL, en representacion del -

LIC. FEDERICO VARGAS RODRIGUEZ, Secretario de Desarrollo Econdmico y LA C. LIC. r’\'ﬂ

MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones y

Servicios, asi como los invitados especiales y el participante de dicha Subasta;

procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrénica Inversa

EA-919002997-N1-2013 (D.A.S.G. 01/13) prestacién del servicio de remodelacion y

adecuacién de oficinas para el Centro de Evaluacion de Control de Confianza, solicitado

por la Procuraduria General de Justicia, de conformidad con lo establecido en las Bases

de la Subasta de referencia; de conformidad con lo dispuesto por los articulos 103 y 104

de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacidn de Servicios del Estado de
Nuevo Ledn, presidiendo este Acto EL C. NESTOR A. ARMSTRONG MONTEMAYOR, quien

& procede a dar inicio al Foro de Aclaraciones, y se le solicita al proveedor presentar las
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dudas que tenga respecto a las Bases y Ficha Técnica de la presente subasta, una vez
presentadas todas las dudas, se les dara respuesta a las mismas dentro del término
establecido. '

Durante el Foro Electronico de Aclaraciones se presentaron los siguientes
comentarios:

Proveedor 1126: (4/29/2013 10:09:35 AM) SALUDOS, PREGUNTA ; DURANTE LA
VISITA SE VISITO EL PISO NO. 4 DEL CENTRO CONVEX , PERO EN LAS BASES SE
MENCIONA QUE LOS TRABAJOS SON EN EL PISO 2, ENTONCES EN QUE PISO /
SERAN LOS TRABAJOS ?, GRACIAS

Proveedor 1126: (4/29/2013 5:33:14 PM) PREGUNTA 2 ; CUAL ES LA CAPACIDAD

MAXIMA DE CARGA EN LOS ELEVADORES PARA LLEVAR EL MATERIAL ALA

OBRA ?

Proveedor 1126: (4/29/2013 5:35:52 PM) PREGUNTA 3 ;CUAL ES EL HORARIO PARA

ENTREGA DE MATERIAL EN LA OBRA? » 7
Proveedor 1126: (4/29/2013 5:36:38 PM) PREGUNTA 4 ; EN CASO DE SER NECESARIO, /
SE PUEDE TRABAJAR LOS FINES DE SEMANA Y DIAS FESTIVOS?

Proveedor 1126: (4/29/2013 5:37:13 PM) PREGUNTA 5 ; CUAL ES LA ALTURA A LA QUE

IRAN INSTALADOS LOS PLAFONES DENTRO DEL AREA DE TRABAJO?

Proveedor 1126: (4/29/2013 5:38:39 PM) PREGUNTA 6 ;, SE ASIGNARA UNA AREA PARA

BODEGA Y ESTACIONAMIENTO PARA VEHICULOS DE CARGA? (%
Proveedor 1126: (4/29/2013 5:39:31 PM) PREGUNTA 7 ; EXISTE ALGUN REQUISITO

PARA EL INGRESO DEL PERSONAL A LA OBRA?

Proveedor 1126: (4/29/2013 5:40:53 PM) PREGUNTA 8 ; EXISTEN HORARIOS

ESTABLECIDOS PARA TRABAJAR DENTRO DE LA OBRA? .

La Convocante: (01/05/2013 10:03:40 AM) iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES =
CERRADO!

El Foro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 01/05/2013 a las

10:03 AM horas. %
PREGUNTA 1.- Proveedor_1126: (4/29/2013 10:09:35 AM) SALUDOS, PREGUNTA ¢ Q
DURANTE LA VISITA SE VISITO EL PISO NO. 4 DEL CENTRO CONVEX , PERO EN LAS
BASES SE MENCIONA QUE LOS TRABAJOS SON EN EL PISO 2 , ENTONCES EN QUE
PISO SERAN LOS TRABAJOS ?, GRACIAS

RESPUESTA.- El servicio de remodelacién y adecuacion de oficinas, debera llevarse a
cabo en el domicilio ubicado en Ave. Morones Prieto No. 1500, 4° (cuarto) Piso, Edificio
CONVEX, en Monterrey, N.L, ante la presencia del Encargado para su verificacion m

consecuente acuse de recibo.
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PREGUNTA 2.- Proveedor_1126: (4/29/2013 5:33:14 PM) PREGUNTA 2 ¢CUAL ES LA
CAPACIDAD MAXIMA DE CARGA EN LOS ELEVADORES PARA LLEVAR EL MATERIAL A
LA OBRA?

RESPUESTA: 800 kilos

PREGUNTA 3.- Proveedor_1126: (4/29/2013 5:35:52 PM) PREGUNTA 3 ¢{CUAL ES EL
'HORARIO PARA ENTREGA DE MATERIAL EN LA OBRA? /

RESPUESTA: De 8:00 horas a 17:00 horas

PREGUNTA 4.- Proveedor_1126: (4/29/2013 5:36:38 PM) PREGUNTA 4 ¢EN CASO DE
SER NECESARIO, SE PUEDE TRABAJAR LOS FINES DE SEMANA Y DIAS FESTIVOS?

RESPUESTA.- Si, previo aviso y programacion.

PREGUNTA 5.- Proveedor_1126: (4/29/2013 5:37:13 PM) PREGUNTA 5 ¢CUAL ES LA /
ALTURA A LA QUE IRAN INSTALADOS LOS PLAFONES DENTRO DEL AREA DE
TRABAJO?

PREGUNTA 6.- Proveedor_1126: (4/29/2013 5:38:39 PM) PREGUNTA 6 ¢SE ASIGNARA

RESPUESTA.- La altura sera de 3.50 metros como maximo.
[/)
UNA AREA PARA BODEGA Y ESTACIONAMIENTO PARA VEHICULOS DE CARGA?

RESPUESTA: Si, se asignara éréa especial.

PREGUNTA 7.- Proveedor_1126: (4/29/2013 5:39:31 PM) PREGUNTA 7 (EXISTE bp
ALGUN REQUISITO PARA EL INGRESO DEL PERSONAL A LA OBRA? q

RESPUESTA: Se requiere identificacion de los trabajadores con Seguro Social y equipo
de seguridad.

PREGUNTA 8.- Proveedor_1126: (4/29/2013 5:40:53 PM) PREGUNTA 8 ¢ EXISTEN
HORARIOS ESTABLECIDOS PARA TRABAJAR DENTRO DE LA OBRA?

RESPUESTA: El horario es de 8:00 horas a 17:00 horas y se puede solicitar permiso

para laborar en la noche o madrugada. ,
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El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 01/05/2013 a las

&

“

10:03 AM horas.

Se hace del conocimiento del participante que las modificaciones que dentro de la
presente sesion cambien el contenido de las bases de la Subasta, seran obligatorias a
partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacion legal, conforme a lo dispuesto
al articulo 104 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios

del Estado de Nuevo Leodn.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS.

POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA EN
EL ESTADO EN REPRESENTACION DEL LIC. ADRIAN
DE LA GARZA SANTOS.

POR LA-DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS
GENERALES DE DE
ADMINISTRACION DE
TESORERIA GENE

POR IA DE OBRAS PUBLICAS DEL

ING. LUIS

GUBERNAMENTAL EN REPRESENTACION DEL DR.
JORGE MANJARREZ RIVERA.

POR L CRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO
EN REPRESENTACION DEL LIC. FEDERICO VARGAS

C.P. ADRIM VILLARREAL GONZALEZ

SECRETARIO
ADQUISICIO

DEL  COMITE

RODRIGUEZ. &/ /
TS JWBILLA LEAL

POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA.

LIC. MARCOS VARGAS ANTILLON

LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ
s
INVITADO ESPECIAL
POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y
SERVICIOS GENERALES DE LA _StIBSECRETARIA DE

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrh‘glica Inversa EA-919002997-N75-

2012 (D.A.S.G. 44/12) suministro, instalacién y configuracién de licencias en servidores

proceso de virtualizacion de 23

clientes ligeros, solicitado por la Secretaria de Desarrollo Social.
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